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Předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová navštívila Bosnu a
Hercegovinu. V Sarajevu jednala se svým protějškem Nebojšem Radmanovićem o dosavadní
meziparlamentní spolupráci za účelem sdílení zkušeností na cestě do EU. Paní předsedkyně
se také setkala s českými vojáky sloužícími v zemi v rámci mezinárodní mise EUFOR. Na
závěr cesty pak sněmovní delegace uctila památku obětí srebrenické genocidy.

Předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová zakončila svou cestu po západním
Balkánu návštěvou Bosny a Hercegoviny. V Sarajevu jednala s vedením Poslanecké sněmovny v čele
s Nebojšem Radmanovićem a Sněmovny národů vedené Draganem Čovićem.

„Bezpečnost, stabilita a předvídatelné právní prostředí jsou základními předpoklady nejen pro
budoucí ekonomickou prosperitu, ale i pro další proevropské směřování země. Stále si ještě živě
pamatujeme, jak náročné pro nás před více než 20 lety bylo vypořádat se se všemi výzvami nutnými
pro vstup do Evropské unie. Je proto správné, abychom své zkušenosti teď sdíleli dál. Na
parlamentní úrovni právě k tomu přispívají společné projekty na výměnu odborného know-how mezi
Prahou a Sarajevem,“ uvedla předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová. O
plnění konkrétních přístupových podmínek následně hovořila ještě s předsedkyní Rady ministrů
Bosny a Hercegoviny Borjanou Krišto.

Paní předsedkyně rovněž navštívila základnu sil EUFOR v Butmiru. Setkala se tam s jednotkami
českého vojenského kontingentu, kteří slouží v rámci mise Althea.

„Na působení našich vojáků jsem od jejich velitele vyslechla jen slova chvály a uznání. Poděkovala
jsem jim za jejich profesionální službu naší zemi a šíření jejího dobrého jména daleko od domova,“
dodala předsedkyně Sněmovny Markéta Pekarová Adamová.

Na závěr cesty členové sněmovní delegace uctili památku obětí genocidy ve Srebrenici. K té došlo v
roce 1995 a je považována za jeden z nejhrůznějších masakrů v Evropě od druhé světové války.
Přímo na místě se delegáti setkali i s představitelkami sdružení pozůstalých Ženy Srebrenice a
vyslechli jejich svědectví.
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